袁州区:全力融入区域中心城市建设 加快打造全省经济强区

本报讯 袁州台报道 市委五届四次全会提出了"咬定一个目标、发力五个突破,聚力八大攻坚"的战略部署,袁州区全面贯彻市委全会精神,充分发挥资源和特色优势,从产业发展、县域经济、宜居城市和优化发展环境等四大方面发力突破,全力融入区域中心城市建设加快打造全省经济强区。

前不久,江西百神药业股份有限公司的智能化生产车间正式投产使用。去年,在当地技改政策的扶持下,企业筹资1.4亿元进行智能化、数智化转型升级,大大降低了生产成本,减少了产品被污染的风险,提高了企业竞争力。

该公司生产部部长周小松说"通过智能化改造之后,大大降低了企业用工成本。比如说,我们之前生产100件需要30个人工,现在我们只要几个人在中控室操作就可以,而且产能比过去提高了10倍,这让我们的产品更有竞争力。"

着眼于宜春'加快建设区域中心城市、建设国家现代流通战略支点城市、打造国家级新能源产业重要集聚区"的发展定位,袁州区瞄准锂电新能源、生物医药、电子信息等主导产业,从专项资金、支持上市、扩能改造、科技创新、要素保障等方面,强化真金白银政

策支持,落实"四区"协同工作机制,做到与"三区"融合联动发展。

市政府党组成员、副市长 袁州区委书记江东灿说:"我们将强化"三新一高"战略导向 集中力量全面落实市委"八大攻坚"行动,主动融入湘赣边区域合作示范区建设,争做全省县域经济发展排头兵。坚持扶优扶强和招大引强双向发力,积极融入国家现代流通战略支点城市建设,推动商贸物流提质升级,不断打造更多的袁州品牌。"

发展要提速,产业是基础。作为袁州区智能装备制造领域的"明星"企业,宜春市驰同达科技有限公司主要为华为、小米等知名企业生产智能穿戴设备,今年企业订单爆满。在政府的支持下,近期,新的压铸涂装、抛光处理生产线即将投产,极大地提高了公司的生产能力。

该公司总经理王云说: 达产达标后 我们一天的产能能达到5000套 较原来翻了5.6倍 ,这不仅为公司营业收入带来了新的增长点 ,也为拓展海外市场奠定了坚实基础。"

深入推进工业强区战略 ,着力发展壮大工业经济。 今年 ,袁州区将原有的医药工业园与机电产业基地合 并 组建宜春袁州产业园 建立统一招商指挥服务中心,实行"一链一策一方案",组建调度督办、园区落地、服务单位、乡镇服务工业园区等5个专班,高质高效服务推进项目建设。截至目前,全区新引进亿元以上项目33个,集中开(竣)工重大重点项目117个,总投资338.2亿元。

宜春袁州产业园党工委书记唐科说:我们袁州产业园将围绕项目建设、产业升级、优化营商环境、深化机制体制改革等重点任务,以要素保障强化招商引资,以项目建设助推园区发展,着力打造一批具有完整产业链、较强竞争力的龙头企业。"

咬定'建设区域中心城市'这一目标 袁州区坚持以人民为中心的发展思想 统筹发展和安全 实施乡村振兴战略和城市更新行动 提升城市承载力和宜居度 深入推进营商环境优化升级'一号改革工程"着力建设勤廉袁州 集中力量攻克发展中的难点痛点堵点问题 加快打造幸福宜居家园。

江东灿说:袁州区作为宜春首府 将紧扣市委建设 区域中心城市、江西综合实力强市目标 抢抓发展机遇, 强化主城担当 狠抓工作落实 感恩奋进、砥砺前行,全 力推动宏伟蓝图转化为美好现实。"

高安:加强高风险运输企业管控 降低道路交通事故源头风险

本报讯 高安台报道 运输企业是交通事故发生的源头,高安市以交通事故预防"减量控大"工作为主线,强化源头管理,有效防范化解道路运输企业交通安全风险隐患,对企业存在的问题进行细致通报,针对企业高风险情形,共同研判交通安全风险隐患程度,研究落实整改措施,保障道路交通安全。

高安是中国汽运物流之都,有货运物流企业5000余家,全市货车保有量15万余辆。产业发展至今,不少汽运企业仍保留着以往传统管理方式,随着交通运输量的增长和车辆保有量的迅速增加,复杂的路况环境,让不少企业交通事故量居高不下。

高安市颖华汽车运输有限公司总经理况颖说"我们以前的安全管理是一种比较粗放式的管理。比如说司机违章,还有交通事故,我们一般只是单纯地把违章发给司机,叫司机去处理。他有事故,就协助司机、车

主 把事故处理好。没有对司机在安全意识上做出正确的引导和防范 ,导致事故发生率一直处于比较多的一个状态。"

按照省公安厅开展三项重点工作以及省交管局三个一律工作的要求,高安市结合重点工作进一步深化源头交通安全管理,针对高风险企业重点车辆与驾驶人开展集中整治行动,梳理排查本市高风险运输企业,组织公安交警、交管、相关乡镇街道人员成立工作专班,对全市辖区内的交通运输企业进行道路安全风险隐患、排查整治,严格压实企业安全主体责任。

高安市公安局交警大队高风险运输企业管理办主任熊让章说"我们现在每个月都要对企业所属运输车辆、驾驶人员进行交通隐患排查,及时推送未严检,未报废和三条以上违章等相关数据信息,督促限时整改,降低企业风险。"

通过专班入企指导、监督 物流企业加强内部安全管理 推进问题整改 及时消除安全隐患。目前 全市高风险运输企业数量得到大幅下降 从原有的400多家降至66家 交通安全事故量也大幅下降 风险隐患从源头上得到有效控制。

况颖说"通过精细化的管理,我们能感觉到明显的变化,特别是事故率下降了接近30%,给我们减少了很多不必要的损失。而且我们车辆的保费也有了明显的下降,像今年每辆车的保费,基本上就下调了一两千元,我们公司300多台车,光保费就可以节省50多万元。通过这次整改,为企业更加健康长远的发展打下了很好的基础。"

熊让章说"下一步,我们还将联合交通运输部门建立监管平台,将辖区内的货运车辆全部纳入实时监管,做到事先预警,及时整改,预防事故的发生。"

"三零一戴'美丽乡村行全省巡回宣传活动走进宜春

本报讯 记者刘诗毅 张鸿池报道 8月31日晚, "三零一戴"美丽乡村行全省巡回宣传活动走进袁州区 三阳镇三阳村文化广场。省公安厅交通管理局局长叶 新,市委常委、市委宣传部长万艳茹,副市长、公安局长 夏红色出席活动。

乡村搭戏台,交警唱安全,这一场交通知识的饕餮 太餐,让交明交通的安全意识走进百姓心坎。活动在非 遗民俗文化表演"得胜鼓+傩舞"活动中拉开序幕。吉安交警为大家表演快板《平安江西正能量》将快板艺术形式与安全宣讲内容相结合,用通俗易懂的话语,讲述一个个交通安全故事,新余交警带来舞蹈《动感铁骑》,展现交警铁骑的忠诚护卫精神,情景剧《爱不失联》让大家认识到宁停三分、不抢一秒的安全警醒。独唱《祝你平安》、小品《冤家路宽》,独唱+非遗剪纸《因为我是警

察》等精彩节目轮番上演 观众喝彩连连。演出在舞蹈《礼赞斑马线》中落下帷幕 演员们通过多彩的节目传递交通安全知识。

据介绍,本次活动由省公安厅、省文明办、省教育厅、省交通运输厅共同举办,自今年6月起至11月底,在全省巡回开展"零酒驾、零违法、零事故、戴头盔"(简称"三零一戴")交通安全文化主题宣传实践活动。